
 

 

ЗВІТ 

про роботу депутата Київської міської ради 9-го скликання 

по 4-му виборчому округу за 2023 рік 

Юрія ЗУБКА 

 

 Зубко Юрій Григорович обраний депутатом Київської міської ради 9-го 

скликання по 4-му виборчому округу 25 жовтня 2020 року.  

Для вирішення житлово-комунальних та соціальних питань мешканців 

округу за пропозиціями Ю.Зубка, включеними до Програми економічного і 

соціального розвитку міста Києва на 2023 рік, та за рахунок залучених ресурсів, 

виконано: 

 

✓ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

❖ Здійснено капітальний ремонт покрівель  

на загальну суму 3 млн 520 тис. грн.: 

вул. Лифаря, 3-Б; 

пр. Маяковського, 12-А, 28-Б;  

 

❖ Здійснено капітальний ремонт електричних мереж/електрощитових  

на загальну суму 7 млн 80 тис. грн.: 

вул. Драйзера, 4-А, 6-А, 9-Д; 

вул. Закревського, 13-А, 19-А, 31; 

 

❖ Здійснено утеплення фасадів  

на загальну суму 3 млн 600 тис. грн.: 

вул. Драйзера, 4-А; 

вул. Закревського, 31-Б; 

 

❖ Здійснено заміну вікон  

на загальну суму 500 тис. грн.: 

спеціалізована  школа І-ІІІ ступенів № 277  з поглибленим вивченням 

англійської мови, вул. Сержа Лифаря, 6.   

 

✓ ЗА ЧАС БОЙОВИХ ДІЙ ПРОДОВЖЕНО ДІЯЛЬНІСТЬ: 

➢ добровольчого формування (ДФТГ №31), яке залучало мешканців до 

забезпечення порядку та охорони Деснянського району; 

➢ учбового Центру, який: 

▪  навчав добровольців військовій тактиці, поводженню зі зброєю та 

навичкам надання медичної допомоги;  

▪ проводив заняття з підготовки населення до національного 

спротиву. 

➢ гуманітарного підрозділу (20 волонтерів – підлітків), що забезпечував 

продуктами харчування (6000 харчових наборів), санітарно-гігієнічними 

засобами, одягом: 
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▪  мешканців Деснянського району (с. Биківня); 

▪ мешканців населених пунктів, які постраждали від російської 

агресії м. Херсон (смт. Антонівка), Донецької області (м. Лиман), 

Харківської області (м. Ізюм, м. Куп’янськ), Сумської області 

(смт. Ямпіль);  

▪ особового складу 44-го Окремого стрілецького батальйону, 126 та 

127 батальйонів ТРО.  

Загалом здійснено 12 виїздів. 

❖ Створено «Центр підготовки населення до національного спротиву». 

 

✓ СОЦІАЛЬНІ ПРОЕКТИ 

❖ Надано матеріальну допомогу на суму 5,5 млн.грн. учасникам 

бойових дій та їх сім’ям, членам ДФТГ-31, незахищеним верствам 

населення.  

 

✓ Доставлено мешканцям похилого віку, з обмеженими можливостями, що 

опинилися у скрутних життєвих обставинах 800 продуктових наборів, 

ліки та памперси. 

✓ Для 250 мешканців району, двічі на тиждень надавалися гарячі обіди; 

✓ 200 мешканців щонеділі отримували молочні вироби; 

✓ допомогли спільноті дівчат, які народили чи збирались народжувати. 200 

родин отримували молоко, памперси, дитяче харчування, продуктові 

набори, одяг;  

✓ ОСНи «Биківня», «Десна», «Радосинь1», «Радосинь2» на протязі року 

отримували допомогу харчовими наборами; 

✓ до Пасхальних свят приготували та подарували 300 пасхальних наборів. 

 

❖ Проведено уроки з національно-патріотичного виховання молоді у 

школах Деснянського району №№ 247, 248, 277, 308; 

❖ проведено просвітницьке свято «ПРОСТІР ЩАСЛИВИХ ДІТЕЙ» (40 

родин дітей з інвалідністю). 

 

 

✓ КУЛЬТУРНІ ТА СПОРТИВНО-МАСОВІ ЗАХОДИ 

Організовано і проведено: 

❖ щорічне свято моржування та змагання із зимового плавання на дистанціях 25 

та 50 метрів «МОРЖ–FEST» (45 учасників, 500 вболівальників); 

❖ Турнір «Кубок Конституції» з футболу (16 команд, 160 гравців, 500 

вболівальників); 

❖ Благодійний Літній турнір з волейболу ( 25 команд, 150 гравців). Зібрано 5000 

грн. для організації допомоги Сходу; 
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❖ футбольний матч між командами ветеранів ФК «Динамо Київ» та  

Деснянського району (30 гравців та 500  вболівальників); 

❖ Кубок Ліги дворового футболу (16 команд, 160 гравців, 500 вболівальників); 

❖ до Дня Захисника та Захисниць України патріотичний, легкоатлетичний Забіг 

з Державним прапором України по центральній вулиці Деснянського району 

(200 учасників, 10 тисяч глядачів); 

• Надано допомогу організаторам: 

❖ міського щорічного чемпіонату з айкідо на базі СЗШ-247 (120 спортсменів 

та 200 батьків); 

 

✓ РОБОТА ГРОМАДСЬКОЇ ПРИЙМАЛЬНІ 

Кожного вівторка та четверга здійснювались прийоми мешканців району, 

надавались консультації з юридичних, земельних, побутових та інших 

питань: 

➢ прийнято  3308 мешканців району; 

➢ надано 450 консультацій з юридичних та правових питань; 

➢ зареєстровано 573 особ похилого віку та внутрішньо переміщених, для 

отримання продуктових наборів (у співпраці з осередками Ради 

ветеранів, Органами самоорганізації населення: «Десна», «Радосінь -1» 

та «Радосінь -2»); 

➢ надано матеріальну допомогу 1783 мешканцям, порушено 2 

депутатських клопотання про часткову компенсацію витрат особам, які 

перебувають у складних життєвих обставинах (інваліди, особи 

похилого віку, військовослужбовці, ВПО).  

➢ розглянуто 126 заяв від мешканців округу. 

➢ надіслано 205 запитів, звернень, листів.  

 

 

✓ РОБОТА У КИЇВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ 

Підготував або ініціював проекти рішень Київради, забезпечив їхнє 

супроводження у постійних комісіях та внесення на розгляд сесій Київської 

міської ради, а також низку депутатських звернень, зокрема: 

 

Проекти рішень Київської міської ради: 

• Проект рішення Київської міської ради №905 (Про звернення Київської 

міської ради до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету 

Міністрів України щодо проєкту Закону України «Про регулювання обігу 

рослин роду коноплі (Cannabis) в медичних, промислових цілях, науковій та 

науково-технічній діяльності для створення умов щодо розширення доступу 

пацієнтів до необхідного лікування онкологічних захворювань та 

посттравматичних стресових розладів, отриманих внаслідок війни») 

• Проект рішення Київської міської ради №336 (Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 06.10.2016 № 168/1172 «Про надання 

КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ З УТРИМАННЯ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ 
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ЖИТЛОВОГО ФОНДУ СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ 

«СПЕЦЖИТЛОФОНД» земельних ділянок для будівництва, обслуговування 

та експлуатації житлового будинку з вбудовано-прибудованими 

приміщеннями на перетині вул. Мілютенка та вул. Шолом-Алейхема у 

Деснянському районі м. Києва») 

• Проєкт рішення Київської міської ради-1221065588 №765 (Про звернення 

Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України щодо недопущення прийняття законопроекту № 

8401 «Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України та 

інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії 

воєнного стану») 

 

Рішення Київської міської ради: 

• Рішення №6919/6960 (Про внесення змін до рішення Київської міської ради 

від 23 червня 2011 року№ 242/5629 «Про встановлення місцевих податків і 

зборів у м. Києві») 

• Рішення №7095/7136 (Про звернення Київської міської ради до Президента 

України щодо скасування підвищення ціни на електроенергію для побутових 

споживачів та введення мораторію на підвищення цін/тарифів на житлово-

комунальні послуги на термін дії воєнного стану в Україні та шести місяців 

після його припинення) 

• Рішення №5911/5952 (Про звернення Київської міської ради до 

дипломатичних місій, представництв міжнародних організацій, розміщених 

на території міста Києва та міст-побратимів міста Києва щодо недопущення 

участі російських та білоруських спортсменів у Олімпійських іграх та 

Азійських іграх) 

 

 

     Громадська приймальня депутата Київської міської ради Юрія Зубка:  

  

02232, м. Київ, вул. Закревського Миколи, буд. 87-Д, (Деснянський район) 

Телефон: (093) 145-48-68 

Години прийому: вівторок, четверг з 10:00 до 17:30 

Особистий прийом громадян депутатом: кожний перший і третій вівторок місяця 

з 14:00 до 17:30 за попереднім записом. 

Адреса для листування: zubko.yuriy@kmr.gov.ua 

 

На сторінці в Facebook я постійно коментую свою депутатську роботу на окрузі 

та в Київраді (#КомандаЗубка #ДеснянськийРайон #Троєщина), звітую про 

кожний свій депутатський прийом (#депутатськийПрийом #ЗубкоіКо), 

спілкуюсь з мешканцями щодо вирішення проблемних питань. 

https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8373
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-8859
https://kmr.gov.ua/uk/content/rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-7759
mailto:zubko.yuriy@kmr.gov.ua

